



苏州高铁新城赴湖北“校园引才”

近日,苏州高铁新城紧紧围绕“双中心”建设目标,锚定数字金融、先进材料、智能车联网等产业创新集群建设,开展2023年“就在高铁,才聚新城”春季校园引才活动。

3月13日,高铁新城引才小分队奔赴武汉,实地走访高校、拜访专家、寻访人才,为招聘活动宣传预热,“华中线”校园引才活动与武汉樱花季一起如约而至。

3月14日,“就在高铁,才聚新城”2023年苏州高铁新城春季校园引才-武汉理工大学招聘会顺利举行。高铁新城组织人事和劳动保障局组织辖区11家重点企业176个优质岗位(其中智能车联网企业9家)共赴武汉理工大学开展校园引才活动,线上线下共收到简历195份,达成初步意向55人。

现场,企业热情招徕求职学生,详细介绍企业文化、用人需求以及发展方向,诚意满满。学生携带精心制作的简历,积极主动到意向企业展位前与招聘人员沟通交流。

同时,武汉校企合作活动也在如火如荼地进行中。3月15日-3月



招聘会现场 苏州高铁新城供图

17日,由高铁新城人力资源管理有限公司、江苏亨通工控安全研究院组成的校企合作小分队跟随相城区考察团,前往武汉软件工程学院、湖北城市建设职业学院等院校参观座谈,就人才输送、实习基地合作、专业共建等事宜洽谈对接。

2023年,苏州高铁新城聚焦精准引才,扩充引才渠道,积极开展校园引才活动。2月以来,先后组织辖区优质企业进南京大学、南京航空航天大学、南京理工大学开展招聘活动,累计收到简历200余份。做强

本地区专场招聘,开展“春风送真情,援助暖民心”线下招聘会、相遇·招聘直播间2023毕业生春招专场及数字金融、智能车联网等产业专场招聘会8场,服务企业81家,累计收到简历5000余份。

未来,苏州高铁新城将着力构建以人才招聘市场+“家门口的就业服务站”的“1+1”线下就业服务载体,搭建以直播为主、第三方平台为辅的“1+N”线上就业服务渠道,持续为企业保驾护航。

狄奕钦 徐晓安

东港家怡社区联合“红色管家”开展廉洁活动

为扎实推进党风廉政建设,进一步增强党员廉洁自律意识,近日,娄葑街道东港家怡社区结合本年度党员冬训,联合“红色管家”志愿者开展“以廉为镜正己身,清廉律己守初心”活动。

活动现场,广大党员干部通过

观看廉政微电影,学习如何做勤政廉政的好干部,以廉为镜,时刻提醒自己、照耀自己,抵住诱惑、耐住寂寞,两袖清风做事,一身正气做人。观影结束后,“红色管家”志愿者带领大家制作莲花,制作过程中,大家互相交流,一起忆初心、

谈感悟、话廉洁,将廉政文化深植每个人的心中。

此次活动,将廉政建设和手工制作活动相结合,用寓教于乐的活动形式,开展廉政文化宣传、教育活动,营造了风清气正的廉洁文化氛围。

邵雷花 徐晓安

元和街道多社区联合开展主题党日活动

为深入学习贯彻全国两会精神,引导全体党员奋发进取,近日,相城高新区(元和街道)华辰嘉园社区党支部、峰汇园社区党支部、御苑家园社区党委、御窑社区党委组织党员共同开展“党建引领志愿行,真抓实干开新局”学习贯彻全国两会精神主题党日活动。

党员代表来到孙武纪念馆读书角,认真学习贯彻全国两会和党的二十大会议精神。党员纷纷表示,将立足本职工作作出更大贡献。

此外,还举行了便民公益服务、送法进社区、3·15国际消费者

权益日宣传活动,引导居民使用法律武器维护自身的合法权益。

同时将“民意五来听”搬到物流快递、电商平台短视频、直播带货等新业态群体“家门口”,倾听“新”声,了解民意,以党建合力打通新业态困境,开创工作新局。

高达

泾园北社区“红色管家”便民公益行

3月18日,娄葑街道泾园北社区党委将社区党员冬训融入“红色管家”便民服务,邀请党员一起在社区广场开展“公益集市”便民活动。活动现场,理发、修鞋、缝纫等日常所需的服务摊位前早早就有了居民排队,享受服务的郁阿姨表示:“社区

‘红色管家’便民活动很实用,既可以补一补家里坏掉的鞋子与衣服,又可以量个血压,咨询一下健康问题,很满足我们老年人的需求。”

在儿童游戏区,青少年儿童和“红色管家”志愿者一起DIY彩色沙画、学做百变气球,各种漂亮的

图案和气球造型被一双双灵巧的小手制作而成,孩子们脸上洋溢着作品完成后的喜悦之情。

今后,泾园北社区“红色管家”将继续以居民日常需求为导向,发挥党员、楼道长等多方力量,把社区建设成为幸福家园。

朱恒清 徐晓安

常熟理工学院教学实践案例入选中国科协2022年度优秀科研仪器案例库

近日,中国科协公布2022年度优秀科研仪器案例征集遴选结果,常熟理工学院电气与自动化工程学院教师丑永新、刘继承、杨海萍、陈飞、谢启的《数字信号处理“口袋实验室”设计及教学实践》成功入选,被《科研仪器案例库》收录。

该案例面向专业应用型人才培养需求,总结“数字信号处理”课程传统教学方式存在的问题,以工程认证OBE理念为驱动,开发了“口袋实验室”,该设备具有

软硬件兼容性强、性价比高、易于开发和维护、体积小、便于携带等优点。截至目前,依据“口袋实验室”进行教学改革,经过3年的理实一体化教学实践,教学效果良好。对比传统教学方法,基于“口袋实验室”的理实一体化教学可明显提升学生的“数字信号处理”能力,为该课程的持续改革提供参考。

近年来,学院鼓励和支持教师强化操作技能、改进仪器功能、创新实验方法。团队在科研仪器开发、改造、应用、服务、管理等领域扎实工

作,平时注重优秀案例积累,不断增强科研仪器的开发利用水平,充分释放科研仪器的研发潜能和服务潜能,取得了很好的教学实践成效。

据悉,本次案例征集是贯彻落实党的二十大关于深化落实人才发展体制改革和用好用活各类人才的重要部署,是坚持人才评价“破四维”和“立新标”的重要举措,面向全国实验技术人员开展,经相关领域专家同行评议,从900余篇投稿中遴选认定了100篇优秀案例。

徐晓安

泾园南社区党员冬训“充电续航”

近日,娄葑街道泾园南社区党委积极探索冬训新模式,创新学习新方式,开展形式多样、内容丰富的冬训活动,为社区党员“充电续航”,让冬训成果惠及更多居民。

社区邀请“众说园理”理论宣讲志愿服务队顾为荣,为社区党员带来了一场别开生面的冬训课堂。通过鲜活的事例、生动的讲解,用摆事实、讲道理的方式,把政策解读与园区发展、基层建设治理实践结合在一起。

同时,社区党委还开展了“红

色管家公益日”便民活动,为居民们提供贴心的服务。现场设置了立牌,为新业态新就业群体提供快捷、贴心的服务。园区时代新人王丰耐心细致地向往来居民讲解民政、征兵、垃圾分类等政策,认真解答群众提出的问题,充分发挥了红管先锋的带头示范作用。

接下来,泾园南社区将持续创新党员冬训形式,变“精神加餐”为“行动自觉”,不断延伸党员冬训“新内涵”、焕发“新活力”。

徐晓安

苏锦街道基层党组织书记培训班结业

3月15日至17日苏锦街道在新城11楼小礼堂开展第十期基层党组织书记培训班。本次培训班为期3天,共有70余名机关、社区和“两新”党组织书记参加培训,通过理论授课、研讨交流等形式精心组织、力求实效,激励街道各级党组织书记旗帜鲜明跟党走,在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年干出好势头、干出新业绩。

本次轮训的理论课程紧扣基层工作实际,精准授课,邀请苏州

市委党校、苏州大学马克思主义学院专家教授,从党的二十大精神解读、党建引领基层治理等七个模块展开,对基层党组织书记进一步强化理论武装、凝聚思想共识起到了重要作用。

经过为期3天的培训,参训学员纷纷表示学习受益匪浅,各基层党组织书记将继续参与党的二十大精神学习在线测试,巩固培训学习效果。

苏锦萱 高达

星湾社区“爱星E站”小程序上线

近日,娄葑街道星湾社区“爱星E站”小程序正式上线,以小程序为新途径,激发更多居民群众的志愿服务热情,同时回馈长久以来为社区无私奉献的居民志愿者。

据悉,辖区居民通过小程序注册成为志愿者后,可参加志愿服务活动、发起服务需求、分享志愿服务感受等,让居民群众有时间做志愿者、有需求找志愿者成为现实。

“爱星E站”小程序以志愿服务相关内容为主要内容,包含注册

登录、志愿服务需求对接、志愿服务时长查询等功能。此外,居民志愿者可使用参与志愿服务活动时长转换成积分,用积分来兑换各类小礼品,让志愿服务受益人群延伸至志愿者本人,大力推动社区志愿服务的开展。

现场,红色管家志愿者携手共建单位的孩子们一同为大家介绍“爱星E站”的实用功能,并指导有意愿参加志愿服务的居民完成注册。

许翌辉 徐晓安

星湾社区社企共建筑牢“健康圈”

近日,娄葑街道星湾社区联合东吴人寿保险股份有限公司苏州分公司吴中支公司共建的“健康小屋”正式揭牌。

据悉,社区健康小屋有20多平方米,配备了理疗按摩椅、电子血压仪、艾灸仪、电脉冲理疗仪等,后续还将配备远程诊疗电子仪器、血糖检测仪等设备,辖区居民随时可以到健康小屋,在红色管家志愿者的指导下进行健康诊疗。

体验。此外,健康小屋也作为“暖新微驿站”,向快递小哥、外卖员等新业态新就业群体提供休憩、暖心服务。

下一步,星湾社区将继续完善健康小屋服务工作,结合社区每周一次的健康指导服务,将高质量、更便捷的健康服务延伸到辖区居民及新业态新就业群体的身边,切实增强广大群众的幸福感、获得感。

许翌辉 徐晓安

建元社区老党员赠书画助力社区建设

近日,相城高新区(元和街道)建元社区收到了一份珍贵的礼物。76岁的老党员张敏良来到社区,将自己精心绘制的四幅系列书画《梅兰竹菊》赠送给社区党支部。据悉,这已不是老张第一次赠画给社区了。

绘画丰富了老张的退休生活,他的书画意境深远,内容催振奋、促警醒,他钟爱“梅兰竹菊”的风骨,笔墨醉舞间阐释着对清风正气的理解。他用手中的笔,寄托自己

的美好祝愿,发挥着一位老党员的余热,为社区发展作贡献。

社区党支部向老张表达谢意,感谢他心系社区、支持社区工作,并将画作悬挂在党群活动室,让居民朋友们一起欣赏。

接下来,建元社区党支部将继续搭建党员发挥作用的平台,引导党员群众参与社区建设,彰显组织作用和组织力量,进一步激发社区党建工作新活力。

惠玮 高达